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ÅRSKURS 7-9 

A L I N G S Å S  ( 1 3 4 5 )  

ES S U N G A  ( 1 6 6 )  

G R Ä STO R P ( 1 6 0 )  

H E R R L J U N G A  ( 2 6 1 )   

O C K E L B O  ( 1 3 6 )   

ST R Ö M STA D  ( 3 4 3 )  

ST Y RS Ö  ( 1 1 1 )  

SV E N L J U N G A  ( 2 8 9 )  

T I M R Å ( 4 5 9 )  

VA N S B RO  ( 1 8 4 )  

 VA R A  ( 4 5 1 )  

VÅ R GÅ R DA  ( 3 1 8 )  

Å N G E  ( 2 2 7 )  

  Ö C K E RÖ  ( 4 0 1 )  

N YA  S KO L A N  ( 1 5 0 )  

Som en del i Öckerömetoden görs årliga 
drogvaneundersökningar i åk 7-9. 

Detta är en sammanställning över de 14 kommuner 
som ingår i arbetet 2018, totalt 5002 elever. 

Essunga, Svenljunga och Öckerö kommuners enkäter är genomförda under 
vårterminen och övriga vid höstterminens start, vilket påverkar resultaten. 



Hur mår du rent allmänt? 
Årskurs 7-9 
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Skoltrivsel 
Årskurs 7-9 
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Skolk 
Årskurs 7-9 
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Känner du dig trygg på skolan? 
Årskurs 7-9 
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Mobbning 
Andel som uppger sig har blivit mobbade eller utfrysta senaste året 

Årskurs 7-9 
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Mobbning 
Andel som uppger sig ha deltagit i mobbning eller utfrysning senaste året 

Årskurs 7-9 
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Har du någon att prata med om det du tycker är viktigt? 
Årskurs 7-9 
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Vet dina föräldrar var du är på fredags- och lördagskvällar? 
Årskurs 7-9 
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Har du någon gång under senaste 12 månaderna druckit alkohol? 
Årskurs 7-9 
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Har druckit alkohol senaste 12 månaderna 
Årskurs 7-9 
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Har varit berusad 
Årskurs 7-9 
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Alkoholkonsumtion 
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Vad drack du senaste berusningstillfället? 
Årskurs 7-9 
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Var får du vanligtvis din alkohol ifrån? 
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Dricker dina föräldrar/vårdnadshavare alkohol ? 
Årskurs 7-9 
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Dricker dina föräldrar/vårdnadshavare alkohol så de blir berusade? 
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Oroar sig för föräldrars alkoholvanor 
Årskurs 7-9 
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Oroar sig för föräldrars alkoholvanor 
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Röker du? 
Årskurs 7-9 
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Vem i din omgivning röker regelbundet? 

Årskurs 7-9 
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Snusar du? 

Årskurs 7-9 
 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Nej, har aldrig
snusat

Nej, men har
provat

Nej, har slutat Ja, Ibland eller
dagligen

An
de

l i
 p

ro
ce

nt
 

Alingsås
Essunga
Grästorp
Herrljunga
Ockelbo
Strömstad
Styrsö
Svenljunga
Timrå
Vansbro
Vara
Vårgårda
Ånge
Öckerö
Nya skolan

DROGVANEUNDERSÖKNING 2018 



 
Snusar du? 

Flickor 
 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Nej, har aldrig
snusat

Nej, men har
provat

Nej, har slutat Ja, Ibland eller
dagligen

An
de

l i
 p

ro
ce

nt
 

Alingsås
Essunga
Grästorp
Herrljunga
Ockelbo
Strömstad
Styrsö
Svenljunga
Timrå
Vansbro
Vara
Vårgårda
Ånge
Öckerö
Nya skolan

DROGVANEUNDERSÖKNING 2018 



 
Snusar du? 

Pojkar 
 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Nej, har aldrig
snusat

Nej, men har
provat

Nej, har slutat Ja, Ibland eller
dagligen

An
de

l i
 p

ro
ce

nt
 

Alingsås
Essunga
Grästorp
Herrljunga
Ockelbo
Strömstad
Styrsö
Svenljunga
Timrå
Vansbro
Vara
Vårgårda
Ånge
Öckerö
Nya skolan

DROGVANEUNDERSÖKNING 2018 



 
Har använt e-cigg 

Årskurs 7-9 
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Har använt vattenpipa 

Årskurs 7-9 
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Narkotika 
Årskurs 7-9 
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Vet någon som kan ge eller sälja narkotika 
Årskurs 7-9 
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Har någon gång blivit erbjuden narkotika 
Årskurs 7-9 
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Har aldrig använt narkotika 
Årskurs 7-9 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Total Flickor Pojkar

An
de

l i
 p

ro
ce

nt
 

Alingsås
Essunga
Grästorp
Herrljunga
Ockelbo
Strömstad
Styrsö
Svenljunga
Timrå
Vansbro
Vara
Vårgårda
Ånge
Öckerö
Nya skolan

DROGVANEUNDERSÖKNING 2018 



Har någon gång använt receptbelagda läkemedel (sömnmedel, 

lugnande medel, smärtstillande, m.m.) utan läkarordination  
Årskurs 7-9 
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Tillåter dina föräldrar att du röker? 
Årskurs 7-9 
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Tillåter dina föräldrar att du snusar? 
Årskurs 7-9 
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Tillåter dina föräldrar att du dricker alkohol? 
Årskurs 7-9 
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Restriktivitet hos föräldrar 
Årskurs 7-9 
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Trafik 
Årskurs 7-9 
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”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis” 
Årskurs 7-9 
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”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis” 
Flickor 
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”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis” 
Pojkar 
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Vill du veta mer? 

Håkan Fransson 

Drogförebyggare 

hakan.fransson@ockero.se 

0706-90 15 14 

 

Linda Apelqvist 

Drogförebyggare 

linda.apelqvist@ockero.se 

0730-49 09 74 
  

www.utrotaungdomsfylleriet.se  

Facebook: Utrota ungdomsfylleriet 

Twitter: @dontdrinkyet 
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